

本篇文章给大家谈谈比特币，以及比特币aex对应的知识点，文章可能有点长，但是希望大家可以阅读完，增长自己的知识，最重要的是希望对各位有所帮助，可以解决了您的问题，不要忘了收藏本站喔。

本文目录

1. [区块链什么币种最火，最有前途，能成为下一个比特币？](#)
2. [怎么选数字货币？](#)
3. [什么是比特币？比特币如何产生的？](#)
4. [2018年是比特币年吗？](#)

区块链什么币种最火，最有前途，能成为下一个比特币？

去中心化分布式庞氏骗局--虚拟币或者区块链

很多人不了解虚拟币或者区块链的基本技术知识，被它各种高大上的名词给忽悠了，却忽视了最最基本的常识！

?不管你懂不懂经济，钱不是被凭空创造的，这是基本常识，没有哪个国家可以靠印钱就富了。但比特币却是的，所有标榜区块链的也不过是为了发币，结果它们被凭空创造，没有任何价值。

当初比特币的目标是成为一种货币，交换是货币的必然属性，可是比特币做不到。骗子却发现了它另外一个价值，兑换！通过所谓的交易所打通和法币的兑换，利用炒作操纵，可以得到真正的钱。

首先没有所谓的区块链技术，搞区块链就没有不发币的，区块链本质上就是HASH链表，谈不上革命性。不可篡改性主要来自非对称加密算法，银行、支付宝、微信什么的，好多地方在用，也用了好多年，跟区块链没关系。区块链发明了挖矿的安全方式（也可以叫共识机制），这是唯一的创造，所以说虚拟币等于区块链，没有区别！

其次最早鼓吹区块链的恰恰是币圈大佬，什么李笑来、吴忌寒等等之流，因为虚拟币投机实在是让人诟病，所以拿了区块链做幌子。区块链不过是HASH链表，出现10年以上，从来没有发现它可以称的上是伟大。可笑的是，愣是让一帮投机骗子给炒成了划时代的技术。

区块链为什么只发币，却没有一个有价值的应用落地？因为挖矿的方式、分布式节点等等技术已经决定了，它速度慢、容量小、成本高、隐私保护差的特点，而且不

发币不行，不发都没法运行。

如果把区块链当作数据库看（阿里是这么认为的），任何一个其他的数据库，加一个简单的服务器集群，可以比区块链效率高1千甚至百万倍以上解决问题。为了扯上区块链，把事情搞得无比复杂。区块链能解决的问题，已经被人类很好的解决了，区块链的不可篡改性早就在其他领域实现了，你见过支付宝腾讯银行篡改过你的余额吗？！一个已经低成本高效率解决了的问题，在骗子的嘴里变成了划时代的技术，不过是炒作虚拟币的幌子！

至于挖矿带来的安全性，成本很高，也不是绝对安全。51%攻击等早就出现，挖矿中心化也带来矿池的特权，可以拒绝特定转账，没有下限的还能硬分叉，甚至回滚。10年过去了，极客精神早就不见了踪影，目前看来除了炒作没有一个能落地的应用。

?大家都关心币价，这其实已经说明了这个技术可用性很差，基本沦为炒作和圈钱的工具。互联网出来5年就带来巨大变化，区块链10年带来了什么？除了炒作还是炒作。解决不了痛点，没有技术优势，不发币就是渣渣（连炒作的价值都没有），不要再被区块链忽悠了！

?都说比特币是旁氏骗局，可是币圈大佬们辩解比特币不受任何人控制，专家也被搞蒙了，确实找不出来一个操盘的头目或集团啊！

其实这是一种史无前例的新形态，就是去中心分布式旁氏骗局，它由比特币的性质决定，其实所有的区块链项目也是一样的模式，因为属性一样，所以也是去中心化来骗。这种方式很高明，已经到了让骗子到了肆无忌惮的地步，不信看看ICO有多坑。

虚拟币的去中心化属性，看似没有某个人或集团控制，但是它创造了一个持有者群体。这个群体虽然是去中心化的，却有着共同的共识，提高币价，将手中的虚拟数字变成实实在在的钱！于是各种类似传销的手法就粉墨登场了，什么信仰、划时代、最伟大、永远涨啊等等，还热衷搞活动、峰会，常常也是由持币大佬、矿场、交易所等所有这些利益相关者资助。

大家一起来忽悠，大家一起来培养韭菜，大家一起来割。由于去中心化，大家的步调也不可能完全一致，所以各种分赃不均、互相撕逼、狗咬狗的事情天天都在上演！

为什么骗子能如此肆无忌惮呢？去中心化让每位参与者都安全了，都不是目标，都不用承担任何法律责任，所以才造就了这个人类历史上最大的骗局。骗子为什么要

号称比特币涨到100万，你想想如果有个股票会涨到100万，现在只有1万你会告诉别人吗？不可能！

而前面不断的炒作与上涨，竟然让骗子都有了预言家的光环。但是有违常识和规律，其中必有妖啊。所有虚拟币其实就是赤裸裸的发假币，然后换走人们手上的真钱，留下一地鸡毛。

建议国家应该象打击传销一样打击虚拟币，不要被大佬们扣来的打击技术进步的帽子蒙蔽了。不信你再等10年100年，所谓的区块链技术也带不来任何进步，只会带走真正钱。

?最后，任何技术如果不是以创造价值为目标，而是以造币为目标，它一定就是在制造假币！

怎么选数字货币？

一、什么是数字货币（系统）？

数字货币的本质是一种解决方案，目的是降低市场的交易成本，提升企业利润。

数字货币系统是承载这套解决方案的网络工具。

透过现象看本质：以美联储为核心的银行系统只是为我们提供记账网络服务。比特币、美元、人民币等等都是未来记账服务的数字量化呈现，而非实际存在。通俗说，记账服务就是货币。

二、面向未来的数字货币必须满足以下条件

第一、每个人、企业、商户、机构都可以免费获得一定量的数字货币。请注意是免费获得，而不是让你花钱去购买。如果没有这种格局，一个数字货币，上来就让你拿钱买，说什么我的数字货币发行数量少，稀缺。因为稀缺，所以未来会升值。这种数字货币是骗局的概率很高，请远离。

第二，给大家免费数字货币的目的是让大家去替代银行、投资机构配置资源。而不是让大家躺着等升值。假设14亿人每人领取1000数字货币，总量是1.4万亿。1.4万亿由大家边领取，边投向创新领域。假设1000亿投向教育，调动软件工程师和教师在云端合作（软件工程师做产品，全国所有教师录播课堂授课内容），通过开放式创新，创造智能教育平台。智能教育平台可以让任何一个学习者可以进入任何一所名校的课堂，新创造的平台价值远胜1000亿投资。这就等于把银行的投资智能由大

家的休闲时间搞定了，价值直接创造了出来。简单说，数字货币会让大家摆脱法币系统非法集资的框架，发现：每人1000，总量14000亿。大家在获得数字货币的过程中会发现，只要自己提出的解决方案足够好，就不愁资金和其他合作伙伴。当大家争着把解决方案贡献出来，问题会很自然的解决。

第三，开创者直接宣布放弃所有权（平台股权），大家先获得股权，在由股权中产生数字货币。股权为数字货币提供担保。在平台内股权越来越多，担保能力越来越强。另外就是同股同权，大家可以用手中的股权罢免运维方。

综合来说：这个全新的体系需要充分利用大家的休闲时间来解决过去银行和投行用全职时间解决的问题（主要是配置资源的问题），通过流程颠倒，让每个人发现：原来互联网天然有一个“每人配置10块钱（玩），总量是140亿”的通道，但传统法律限制了这个通道的开启，未来数字货币会打开人们在这个方向上的思维地图，就如同比特币让我们发现：钱原来只是记账服务。

三、历史的坐标

- 1、人工记账系统（纸币）——纸媒（各类报纸和杂志）
- 2、区块链——门户网站（综合门户，行业门户、新闻门户等等）
- 3、内生信誉的公共网络——谷歌。

门户会冲击纸媒，但纸媒的终结者是谷歌。

现在处于综合门户位置的数字货币（BTC、ETH等）.....现在门户很火，但未来市场会转身选择谷歌和百度模式。同理，现在的数字货币很火，但未来数字货币也会转身。因此，不要焦虑，不要怕错过。静候数字货币市场转身——免费共享记账权（所有权是白送的，数字货币也是白送的，平台运维方主要是想为大家提供服务器存储服务）。

什么是比特币？比特币如何产生的？

首先我们要知道，比特币不是政府发行的，不是由中国人民银行发行的，它是从2009年才开始有的，它通过P2P分布式网络来核查重复消费，比特币通过下载客户端可以制造比特币，不存在伪造行为，它是通过一套密码编码通过复杂的算法产生的，每四年比特币的数量会减半，所以比特币很值钱。

其实比特币在现实生活中也在应用，如：四川芦山地震时中国第一次允许用比特币作为捐赠物，其实也就是从那时起比特币才开始火热起来，大家很好奇比特币是什么东西，才开始认识这个东西。

3/6

我们如何得到比特币呢？其实大家也知道有两种方法：

一种方法就是到网络市场上去买，根据与人民币的换算去购买，现在差不多，一比特币要换5000多元人币吧。

另外一种方法就是通过下载客户端进行计算特定数量的数学问题来获得比特币。

其实第二种方法也并不是这么容易就能够获得的，也需要很大的成本才能赚到，我的一个朋友运行了几天才赚到0.0016比特币，很难，可能与方法，电脑也有一定的关系。

4/6

现在有很多人用比特币进行投资，其实说实话也在用这个东西投资还有一定的风险的，国家现在还没有承认这个东西的合法性，现在很大程度上只是在网络上进行交易，也有一部分人用于黑市交易，最近一段时间内比特币肯定会升值，但是就要看下一步政府怎样对网络进行监管，因为现在网络监管很滞后，网络上产生的很多问题，现实中没有人去解决，可能政府现在也是心有余力不足，没有找到合适的方法

,

5/6

想象一下，目前全球没有一个统一的货币在运行，也都通过兑换的形式进行操作的，如果比特币能够担当这个重任的话，势必是个好事情，现在通过虚拟的形式比特币已经可以买到现实生活中的所有的东西了，尽管政府现在还不承认，但是它已经很现实的存在了。但是很多人认为比特币是一个阴谋，是用后人的精力或财力为前人做事。也就是说现在我们对比特币这么热衷其实钱早被最早的人赚去了。

6/6

比特币与QQ币的区别：

比特币不属于任何一个国家或公司或团体，它广泛的存在于网络当中，目前可以和

任何一个国家的货币进行兑换，现在各个国家对它都很重视，虽然没有成为法定货币。

QQ币属于腾讯公司，现在腾讯公司大力推广这个QQ币，其它团体或公司很少有推广这个东西，因为这样不会给它带来任何利益。

2018年是比特币年吗？

比特币可以理解为郁金香泡沫，但不是庞氏骗局。比特币，是社会发展到高度发达的一个产物。2017年，称为比特币年，更为恰当。2018，比特币，是否能高歌猛进，目前还看不到。不过，经过此一轮下跌，调整后，有不少的加密数字货币，都迎来了机会。

如果你一心就信主流数字货币，那在比特币，以太坊，莱特币，EOS,AE等币中，可以考虑以太坊，和AE。目前，这两个币种，比较坚挺，强势。

买币，也要注意方法。分仓买入，较为安全。别一动就满仓。。此为大忌。

币市有风险，入市要谨慎。。

好了，文章到这里就结束啦，如果本次分享的比特币和比特币aex问题对您有所帮助，还望关注下本站哦！